

圖片導讀



中醫師在山東省監獄遭殘酷迫害(第七版)



青春正盛兩兄弟(第四版)



舊金山灣區學員堅持中國城講真相(第六版)



日本法輪功學員控告賈慶林、薄熙來(第七版)

新西蘭國會就中共活摘法輪功學員器官舉行聽證

【明慧週報訊】九月十一日下午，新西蘭外交部防衛和貿易委員會(FADT)五位國會議員就中共活摘法輪功學員器官舉辦聽證會。加拿大獨立調查員喬高、麥塔斯，和法輪功受迫害證人黃國華以及法輪功發言人張而平等在聽證會上作證。

在國會聽證會上，大衛·喬高和大衛·麥塔斯介紹了他們所蒐集到的關於中共活摘法輪功學員器官的新證據。他們合作的真相調查報告中指出，中共政府非法謀害了成千的法輪功學員，將他們的器官在國際市場上出售，這份報告題為《血腥的器官摘取》，這份報告列舉了三十三個證據，並被翻譯成十七種語言。

法輪功發言人張而平介紹了

法輪功遭受中共迫害的因由：在迫害之前，法輪功在中國廣為人知，受到中國民眾的歡迎。中國政府很快認識到這一功法健身和提升道德的好處，給創始人李洪志先生頒發褒獎。一九九九年二月，《美國新聞和世界報告》的一篇文章引述中國一位官員的話說法輪功為國家節省了巨額的醫藥費。

張而平說，一切從一九九八年中國政府調查後開始發生改變，調查顯示，有七千萬至一億中國人修煉法輪功，數量超過了共產黨員的人數。中共黨魁江澤民擔心法輪功的普及對自己的權力構成威脅，於是下令剷除法輪功。這就是為什麼法輪功在中國被取締的一個主要原因。



圖：喬高(中)在聽證會上介紹關於中共活摘法輪功學員器官的新證據

中共迫害法輪功的另一個原因，除了煉功之外，法輪功還

有和共產主義完全不同的道德準則，就是「真、善、忍」。如果

為數眾多的中國人開始信仰法輪功，這就意味著傳統中國文化的重現，如果人們都相信傳統價值觀，他們就不可能繼續相信共產主義。

法輪功受迫害真相聯合調查團成員、社會科學博士凱瑟琳·凱茜(Dr. Catherine Casey)也做了發言，她含著淚說：「作為一名政府議員，我們怎麼能看著這麼殘忍的事(活摘法輪功學員器官)不管呢？我們難道還能讓這些事繼續發生麼？我不能，我的心不允許！我們的政府必須要站出來！」

在國會聽證會後，五位國會議員在呼籲制止迫害法輪功的征簽布上簽名。

控告中共廣東省委副書記陳紹基 澳洲法庭同意原告準備缺席審判事宜

【明慧週報訊】澳洲法輪功學員李富英、謝焱九月十一日，在紐省高等法院就控告原廣東省政法委書記、現任中共廣東省委副書記、省政協主席陳紹基一案再次上庭。這是紐省高等法院同意原告向法庭提出對被告進行缺席審判的要求後，兩位原告第一次上庭聆訊。法庭同意給予原告二個月的時間，以準備缺席審判的文件及相關事宜。

被告陳紹基曾任廣東省委政

法委書記、省公安廳廳長等職，直接領導「六一零」辦公室，命令或監督、操控、協助和教唆公安人員加強對法輪功修煉者的洗腦轉化和打擊，對中共在廣東省迫害法輪功的罪行負有不可推卸的責任。

近八十歲高齡的李富英老人因為信仰法輪功在廣州曾被非法關押兩次，她女兒顏海玉因修煉法輪功也被非法勞教二年，在廣州槎頭女子勞教所備受肉體和精

神的折磨，多次被強行灌食。勞教期滿後又被綁架到廣州市法制學校遭受到各種酷刑、流氓式的精神洗腦等卑鄙手段的迫害。原告謝焱曾經因為發法輪功真相資料，被中共非法關押在勞教所兩年零三個月，遭受殘酷的折磨。

二零零六年十二月，李富英和謝焱以非法關押、酷刑折磨等罪行向紐省高等法院起訴廣東省六一零辦公室頭目、原廣東省政法委書記陳紹基，並將傳票成功

送達正率廣東代表團在悉尼訪問的被告手中。原告法律助手凱麗表示，通過澳洲法庭對被告在迫害法輪功中所犯的罪行進行聆訊和審判，可以幫助原告在澳洲這樣的自由國家尋求在中國無法實現的法律公正。

從一九九九年之後到現在，有相當數量的澳洲公民或居民以及他們在中國的親屬因修煉法輪功在中國曾被迫害或正在被迫害。最近法輪功學員、澳洲公

民會建玲的母親在中國被中共「六一零」辦公室拒發護照，導致年邁的母親不能到澳洲探親，與女兒團聚。

目前，澳洲公民章翠英起訴江澤民、羅幹，以及潘宇起訴原遼寧省長薄熙來的案件也已完成了訴狀的遞送過程，如果被告在二個月內不應訴的話，章翠英和潘宇也將分別向法院申請對被告進行缺席審判。

歐議會副主席指中共活摘器官是嚴重犯罪

【明慧週報訊】歐洲議會副主席愛德華·麥克米蘭·斯考特，九月十日在曼谷應邀參加於朱拉隆功大學舉行的研討會，他在演講中指出，中共以法輪功學員為對象的活摘器官行為是非常嚴重的犯罪。

麥克米蘭·斯考特在「亞洲民主人權狀況及展望」論壇上說：去年五月我在北京時，有人告訴我那裏發生了一個非常糟糕的醫療行為，有一個宗教團體被當作活摘器官的對象，這個宗教團體是佛家的一種精神運動，叫作法



輪功。斯考特說，在西方或中國以外等待一個肝移植器官的平均

時間是三十到四十週，但在中國只要兩個星期，無法解釋器官來源的手術超過四萬個，中國的解放軍醫院大量做器官移植。活摘法輪功學員的器官，這是對中國當局非常嚴肅的指控。

斯考特說：「我個人遇到很多法輪功學員，他們是非常好的人，不抽煙不喝酒，器官特別有價值。一九九九年中共迫害法輪功以來，確信已有三千多法輪功學員在各種監禁場所被迫害死。」

允許的。

劍橋地區國會議員大衛·豪沃斯(David Howarth)、市長珍妮·貝利女士(Jenny Bailey)八月十四日參加了畫展開幕式。市長珍妮·貝利女士在開幕式上表示：真善忍很好，希望更多的人能夠看到這個美展。

劍橋市褒獎「真善忍國際美展」

【明慧週報訊】為期兩週的「真善忍國際美展」日前在英國劍橋大學衛斯里學院(Wesley House)蘭克勳爵大廳(Lord Rank Room)圓滿閉幕，劍橋市對該畫展頒布了褒獎。

褒獎狀稱讚法輪功是有助於身心靈的和平健康的修煉方式，他所倡導的「真善忍」原則能有效的提高人們的健康水平並減少

精神壓力。法輪功創始人李洪志先生幫助億萬人提升他們的健康和道德水平，使他們更深的理解生命的意義。

褒獎還指出，目前在中國對法輪功的迫害是對基本人權的侵害，是世界上最不能容忍的。文明社會應該遠離中國的迫害政策，並借奧運會傳遞一個信息：對人權的迫害是不能被

日內瓦市長接「人權聖火」

【明慧週報訊】九月十五日，瑞士日內瓦市市長帕特里斯·米尼先生接過「人權聖火」，併發言表達自己對法輪功學員的支持。市長米尼先生說：「我深信信仰自由是這個地球上每個人都應該擁有的權利。這也就是為什麼我要表達對在中國受到迫害的法輪功修煉者的聲援。當我們談到北京奧運會的時候，不應該掩蓋中國政府(中共)對法輪功修煉者象對一些基督徒一樣拒不接受的現實。」

米尼先生也是歐洲法輪功受迫害真相聯和調查團的成員，在發言中他說，「我是在二零零六年三月從聯合國酷刑特別報告員那裏瞭解到中國實施酷刑的情況，的確令人擔憂。因為根據他們的報告，在中國三分之二的酷刑受害者是法輪功修煉者。大赦國際在去年的報告中也指出，中國政府發動了『一場公開的誣陷法輪功的運動，以引起對法輪功修煉者的仇恨。這種情況鼓勵了對法輪功修煉者實施暴力』。」

在接受媒體採訪時，米尼先生談到：「我想對日內瓦來說，這是一項很重要的活動。她告訴世界我們是注重維護人權的，這也不是一件對中國有敵意的事情，而是呼籲中國尊重人權，履行在獲得奧運會舉辦權時在人權方面所作出的承諾。」

隨後，人權聖火傳到了國際奧委會所在地——洛桑。歐洲法輪功受迫害真相聯合調查團副團長、國際多元信仰組織秘書長查爾斯·格里斯博士在國際奧委會前接受媒體採訪時表示：「今天我們來到這兒，目地就是要奧委會關注仍在中國持續發生的對人權的侵犯，甚至在籌備奧運會的前一年仍然如此。」

格里斯博士說：「中共對法輪功的迫害是荒謬的。法輪功帶來了很多好的傳統價值。我們無法理解中共為什麼要迫害這樣的功法。所以我們來到這裡，就是要告訴人們，目前正在中國發生的一切，特別是關於對法輪功的迫害。」